
Príprava nových mikroregiónov NSK 
na integrovaný rozvoj vidieka  – prístup LEADER – II. etapa 

 
Zápis z 1. pracovného stretnutia 23.06.2008, Tekovské Lužany 

 
 

Prvé pracovné stretnutie členov Dolnohronského regionálneho partnerstva sa konalo dňa 23. júna 
2008 v Kultúrnom dome v Tekovských Lužanoch so začiatkom o 13:00 hod. za účasti zástupcov 
všetkých sektorov. 
Celkový počet účastníkov: 26 
Samospráva: 9, neziskový sektor: 11, súkromný sektor: 4, + externý expert a miestny manažér 
 
Program:  

1. Uvítanie, aktuálne informácie – predseda OZ DRP, Ing. Kotora 
2. Prezentácia: súhrn I. etapy spracovania integrovanej stratégie regiónu v roku 2007, aktuálne 

informácie o II. etape a o LEADER, harmonogram práce v roku 2008, program 1. pracovného 
stretnutia, popis úloh na rok 2008, kontakty na pracovný tím, informácie o PRV, OS3 a OS4 

3. Prehodnotenie problémovej analýzy (vrátane vízie, strategického cieľa a priorít) 
4. Návrh strategického rámca – návrh špecifických cieľov a opatrení 
5. Nasledovné stretnutie, záver 
 
Cieľom stretnutia bolo prehodnotenie problémovej analýzy zostavenej na záverečnom pracovnom 
stretnutí dňa 29.11.2007 v Želiezovciach, na ktorom vznikla aj finálna verzia SWOT analýzy, 
zostavili sa tézy pre víziu a nadefinoval sa strategický cieľ regiónu. 
 
Prítomní odsúhlasili tézy pre víziu, avšak v rámci prehodnotenia problémovej analýzy nastala 
diskusia ohľadom poradia dôležitosti kľúčových problémov oproti pôvodnej verzii takto: 
Pôvodné poradie kľúčových problémov – na základe ich závažnosti ako výsledok porovnávania 
v párovej matrici. 
1. Slabá vzdelanostná úroveň zostávajúcich obyvateľov 
2. Zanedbané životné prostredie 
3. Nedostatok pracovných príležitostí v mieste bydliska 
4. Chýbajúce služby 
5. Slabá propagácia územia 
6. Zanedbaná komunikačná sieť 
7. Málo využitý potenciál pre cestovný ruch 
 
Nové znenie: 
Prítomní navrhli vymeniť poradie problémov: „Slabá vzdelanostná úroveň zostávajúcich 
obyvateľov - 1“ za „Málo využitý potenciál pre cestovný ruch - 7“. Ďalšia diskusia v pracovnej 
skupine však nepriniesla jednoznačné odsúhlasenie tejto zmeny, preto sa strategický rámec 
vypracoval  k pôvodným prioritám, to znamená k trom najzávažnejším problémom boli 
nadefinované tieto špecifické ciele (pracovné znenie): 
 

Priority 
Vzdelávanie Životné prostredie Pracovné miesta 

Špecifické ciele 
1. Infraštruktúra vzdelávania 1. Obytné prostredie 1. Poľnohospodárstvo 

2. Celoživotné vzdelávanie 2. Environmentálna infraštruktúra 2. Cestovný ruch 
  3. Inovácie 

 



K navrhnutým špecifickým cieľom, ktoré napĺňajú strategické priority boli priradené jednotlivé 
opatrenia Osi 3 programu rozvoja vidieka: 
311  diverzifikácia smerom k nepoľnohospodárskym činnostiam 
313  podpora činností v oblasti  cestovného ruchu 
321  Základné služby pre hospodárstvo a vidiecke obyvateľstvo 
322  Obnova a rozvoj dedín 
331  Odborné vzdelávanie a informovanie hospodárskych subjektov v oblastiach, na ktoré sa 
vzťahuje os 3 
421  Vykonávanie projektov spolupráce 
431  Chod miestnej akčnej skupiny, získavanie zručností a animácia územia 
 
Ďalšie opatrenia definované z jednotlivých Operačných programoch v rámci Štrukturálnych 
fondov, prípadne iných externých zdrojov budú doplnené  expertom a odsúhlasené na ďalšom 
stretnutí. 
 
 
Termín  a miesto ďalšieho pracovného stretnutia: 
MsÚ Želiezovce, 14. júla 2008, 13,00 hod.  
 
 
 
Zapísala: Margaréta Szabóová 
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